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Oběžník č. 10/2017 ze dne 25. květen 2017 
 
70/17 Tomáš Vrána (13439), RC Olomouc. Dne 20.5.2017 v utkání U16 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – pozdní skládka. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 

71/17 Jaroslav Bucek (3604), RC M. Říčany. Dne 21.5.2017v utkání U14 dočasně vykázán za 
propagační kop do těla soupeře při skládání. Malá intenzita, ve hře a bez zranění. První 

vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

72/17 Robert Milenky (14007), RC Sokol Mariánské Hory. Dne 20.5.2017 v utkání U16 dočasně 
vykázán za nebezpečnou hru – vysoká skládka. Ve hře, bez zranění. První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 

 
73/17 Antonín Merta (13551), RC Dragon Brno. Dne 20.5.2017 v utkání U16 vyloučen za 

nebezpečná hra – skládka soupeře, kterého nadzvedl, mírně přetočil a pak pustil, přičemž 
soupeř dopadl na zem hlavou a ramen. Ve hře, se zraněním. Za přestupek tohoto druhu 

náleží trest zastavení závodní činnosti na dva týdny až tři měsíce. DK vzala za prokázané, že 

vyloučený hráč při zdvojené skládce nebezpečně skládal soupeře, kterého po nadzvednutí a 
mírném přetočení upustil na zem tak, že z malé výšky upadl na hlavu a rameno. Podle 

popisu HR se jednalo spíše o špatnou koordinaci jak skládajících tak i skládaného, kteří 
chybně vyhodnotili celý zákrok. DK i přesto, že při zákroku došlo k poranění soupeře, jež byl 

po ošetření na hřišti, později převezen do nemocnice, rozhodla vyloučenému hráči udělit 
trest v jeho spodní části. Přihlédla k tomu, že se hráč po zákroku zachoval v duchu fair play, 

když se ke spáchanému přestupku na místě HR doznal, poté, co ve zdvojené skládce nebylo 

na první pohled zřejmé, kdo je viníkem. Jedná se o doposud netrestaného hráče, který se 
soupeři okamžitě omluvil a jehož zjevným úmyslem nebylo soupeře zranit. Trest s ohledem 

na soutěžní kalendář DK uložila tak, aby odpovídal zastavení závodní činnosti na 2 utkání. 
 

Trest dle čl. 41 odst. 4. DŘ - zastavení závodní činnosti od 20.5.2017 do 

11.6.2017. 
 

74/17 Jan Herman (13998), RC Tatra Smíchov. Dne 20.5.2017 v utkání U18 dočasně vykázán 
za hru proti pravidlům – ofsajd, opakovaný přestupek mužstva, poslední provinivší se hráč. 

První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

75/17 Josef Vodička (13626), RC Tatra Smíchov. Dne 20.5.2017 v utkání U18 dočasně vykázán 

za nebezpečnou hru – vysoká skládka, opakovaný přestupek mužstva, poslední provinivší se 
hráč. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
76/17 Denis Juřík (12780), RC Dragon Brno. Dne 20.5.2017 v utkání U18 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – vysoká skládka, opakovaný přestupek mužstva, poslední provinivší se 

hráč. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

77/17 Tomáš Kotík (10131), RC Zlín. Dne 21.5.2017 dočasně vykázán za hru proti pravidlům – 
ofsajd, opakovaný přestupek mužstva, poslední provinivší se hráč. První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 

 
78/17 Radim Lamač (12871), RC Havířov. Dne 21.5.2017 dočasně vykázán za hru proti 

pravidlům, opakovaný přestupek mužstva, poslední provinivší se hráč. První vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 
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Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 

rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučeně (faxem) Dozorčí radě ČSRU a opis odvolání se 
současně zasílá na vědomí disciplinární komisi doporučeně (faxem). K odvolání je nutno doložit doklad 

o zaslání opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 

51-0913120277/0100, variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
  

Radka Bredlerová 
Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 

 
 


